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Пот пи са ни уго во ри за 2025. годи ну

ВИШЕ СРЕД СТА ВА ЗА
МАНИ ФЕ СТА ЦИ ЈЕ И УДРУ ЖЕ ЊА

Општи на Теме рин подр жа ва рад 43 удру же ња и 34 мани фе ста ци је

У сали Скуп шти не општи-
не Теме рин данас је 
све ча но доде ље но 77 

уго во ра за суфи нан си ра-
ње про гра ма и про је ка та од 
јав ног инте ре са, које ће у 
наред ној годи ни реа ли зо ва-
ти удру же ња гра ђа на. Уго-
во ре су доби ла удру же ња 
за редов не актив но сти и за 
орга ни за ци ју мани фе ста ци ја 
пла ни ра них у 2025. годи ни.

За редов ну делат ност 
43 удру же ња издво је но је 
укуп но 5.700.000 дина ра, 
што је ско ро 10 одсто више 
у одно су на про шлу годи ну. 
Поред тога, за реа ли за ци-
ју 34 мани фе ста ци је које ће 
удру же ња спро ве сти у окви-
ру свог рада, опре де ље но је 
додат них 3.020.000 дина ра, 
што пред ста вља раст издва-
ја ња од 18 одсто у одно су на 
прет ход ну годи ну. 

„Упра во сам пот пи сао 43 
уго во ра са удру же њи ма гра-
ђа на са тери то ри је општи не 
Теме рин за финан си ра ње 
редов не делат но сти с обзи-
ром на то да су они актив ни 

на нашој тери то ри ји и заи ста 
су све више пре по зна тљи ви 
из годи не у годи ну. Издво-
ји ли смо зна чај на сред ства 
у изно су од 5.700.000,00 
дина ра. Тако ђе смо пот пи-
са ли и 34 уго во ра за суфи-
нан си ра ње мани фе ста ци ја 

на нашој тери то ри ји, за ту 
наме ну смо издво ји ли три 
мили о на дина ра. Укуп но смо 
уве ћа ли сред ства за 20 про-
це на та у одно су на про шлу 
годи ну, а ја се надам да ће 

то резул ти ра ти ква ли тет ни-
јим и бољим радом наших 
удру же ња“, изја вио је пред-
сед ник општи не, Мла ден 
Зец и иста као да је подр шка 
цивил ном сек то ру један од 
кључ них при о ри те та локал-
не само у пра ве. „Кон ти ну и-

ра ним ула га њем у про гра-
ме и ини ци ја ти ве удру же ња 
гра ђа на под сти че мо раз вој 
зајед ни це и уна пре ђу је мо 
ква ли тет живо та у Теме ри ну. 
Искре но се надам да ћемо 

наста ви ти са трен дом пове-
ћа ња сред ста ва за цивил ни 
сек тор у обла сти кул ту ре, као 
што је то слу чај и ове годи-
не, где су по пита њу мани-
фе ста ци ја сред ства уве ћа на 
за око 20% у одно су на про-
шлу годи ну. Ово је пока за-
тељ нашег трај ног опре де-
ље ња да буде мо парт нер 
орга ни за ци ја ма које делу ју у 
инте ре су гра ђа на. Пове ћа на 
финан сиј ска подр шка потвр-
ђу је јасну наме ру Општи не 
Теме рин да наста ви да негу је 
сарад њу са цивил ним сек то-
ром и под сти че ини ци ја ти ве 
које дола зе директ но од гра-
ђа на“,  нагла сио је Зец.

Све ча ном уру че њу уго во-
ра при су ство ва ла је и Нина 
Срдић, чла ни ца Општин ског 
већа заду же на за кул ту ру, 
инфор ми са ње, невла ди-
не орга ни за ци је, омла ди ну 
и спорт, која је дода ла да 
општи на пре по зна је зна чај 
удру же ња као покре та ча 
пози тив них про ме на у зајед-
ни ци.

М. М.
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Све ча ни при јем у сали већа општи не Теме рин

ОПШТИ НА ТЕМЕ РИН ИЗДВО ЈИ ЛА
9,2 МИЛИ О НА ДИНА РА ЗА УДРУ ЖЕ ЊА

И МАНИ ФЕ СТА ЦИ ЈЕ У ОБЛА СТИ КУЛ ТУ РЕ
Пове ћа на ула га ња у одно су на про шлу годи ну

У сали Општин ског 
већа одр жан је 
све ча ни при јем за 

пред став ни ке удру же-
ња гра ђа на која делу-
ју у обла сти кул ту ре, а 
пово дом пот пи си ва ња 
уго во ра о финан сиј-
ској подр шци из буџе та 
општи не Теме рин. При-
је му су при су ство ва ли 
пред сед ник Општи не 
Теме рин Мла ден Зец, 
пред сед ник Скуп шти не 
општи не Роберт Пастор 
и члан Општин ског већа 
заду жен за кул ту ру Нина 
Срдић.

Укуп но је пот пи са но 38 
уго во ра у вред но сти од 
9,2 мили о на дина ра. Од 
тога, 4,2 мили о на дина-
ра доде ље но је 14 удру-
же ња за редов ну делат-
ност, док ће пре о ста лих 
5 мили о на дина ра бити 
утро ше но на реа ли за ци ју 
24 кул тур не мани фе ста-
ци је.

Како је истак ну то, сред-

ства за мани фе ста ци је 
ове годи не уве ћа на су за 
око 21% у одно су на про-
шлу годи ну, што пред-
ста вља зна ча јан корак ка 
даљем раз во ју цивил ног 
сек то ра у кул ту ри.

“Општи на Теме рин се 
тру ди да сва ке годи не 

издво ји већи износ сред-
ста ва за удру же ња која 
негу ју тра ди ци ју и кул ту-
ру и изу зет но нам је дра-
го што из годи не у годи ну 
има мо нове мани фе ста-
ци је које пред ста вља ју 
нашу кул ту ру и тра ди-
ци ју.“, иста кла је  Нина 

Срдић, чла ни ца већа 
општи не Теме рин заду-
же на за ресор кул ту ре. 

„Овом при ли ком желим 
да се захва лим општи ни 
Теме рин на помо ћи јер 
подр жа ва наш дуго го ди-
шњи рад и пре по зна ли 
су да се ква ли тет рада 
наших удру же ња пове-
ћа ва из годи не у годи ну. 
Нада мо се да ће та сарад-
ња и даље тра ја ти“, пору-
чио је један од пот пи сни-
ка уго во ра  и кори сник 
финан сиј ске подр шке, 
Дра ган Ракић, руко во ди-
лац Кул тур но умет нич ког 
дру штва „Бран ко Ради че-
вић“ из Сири га.

Општи на Теме рин 
наста вља да пре по зна је 
и подр жа ва зна чај удру-
же ња гра ђа на у очу ва њу 
и уна пре ђе њу кул тур ног 
живо та зајед ни це.

М. А.

ПАСУ ЉИ ЈА ДА 2025
Нај зна чај ни ја мани-

фе ста ци ја „Про сто ко 
пасуљ“, по којој је Теме-
рин пре по зна тљив  ће 
се ове годи не одр жа ти 
7.јуна на теме рин ском 
ваша ри шту у орга ни за-
ци ји Тури стич ке орга ни-
за ци је општи не Теме-
рин.

 Нај ве ће так ми че ње 
у кува њу пасу ља сва ке 
годи не оку пља све већи 
број так ми ча ра, али и 
оних који су дошли ради 

ужи ва ња у бога том 
музич ком про гра му који 
тра је до дибо ко у ноћ.

Осим при пре ме овог 
дома ћег јела, посе ти о ци 
ће има ти у „Ули ци ста-
рих зана та“ при ли ку да 
паза ре на мини ваша ру 
тра ди ци о нал них про из-
во да и руко тво ри на. 

Нај ве ћи хума ни тар-
ни ручак - казан са око 
3 000 пор ци ја кува ног 
пасу ља биће поде љен у 
12 часо ва, а посе ти о ци 

оста вља ју добро вољ ни 
при лог за сво ју пор ци-
ју пасу ља. Сва ке годи не 
при ку пље на сред ства од 
ове акци је се усме ра ва-
ју ка сугра ђа ни ма који-
ма је нео п ход на помоћ. 
Као и рани јих годи на 
орга ни за то ри при пре-
ма ју „Теме рин ске игре“, 
попут навла че ња коноп-
ца, «Баца ње аку му ла то-
ра с’раме на», «Пија ни 
пенал» за које су пред-
ви ђе не број не награ де.
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Дан Месне заједнице

ЂУРЂЕВДАН У СТАРОМ ЂУРЂЕВУ
Дан Месне зајед ни це Ста ро 

Ђур ђе во обе ле жен је 6. маја, 
на дан Све тог вели ко му че ни ка 

Геор ги ја,  у наро ду позна ти ји као 
Ђур ђев дан јед не од нај ве ћих и нај-
ра до сни јих сла ва у срп ском наро ду, 
у Хра му у Ста ром Ђур ђе ву одр жа но 
је све ча но вечер ње бого слу же ње. 
Овом дога ђа ју при су ство вао је пред-
сед ник општи не Теме рин, Мла ден 
Зец, који је иста као зна чај овог пра-
зни ка за духов ни живот мешта на. Он 
је упу тио честит ке свим гра ђа ни ма 
уз пору ку да овај вели ки пра зник 
буде под сти цај за сло гу, истрај ност и 
отво ре ност срца, уз очу ва ње поро-
дич них вред но сти, вере и зајед ни-
штва.

Ђур ђев дан је ујед но и сла ва Месне 
зајед ни це Ста ро Ђур ђе во, па је овај 
дан од посеб ног зна ча ја за све ста-
нов ни ке тог места. Мешта ни су се 
оку пи ли у пра знич ној атмос фе ри, у 
духу вере, зајед ни штва и тра ди ци је.

М. М.

Све ти Васи ли је Остро шки

У СИРИ ГУ ОБЕ ЛЕ ЖЕ НА СЛА ВА
Сири жа ни све ча ном литур ги јом обе ле жи ли свој дан, литур ги ји при су ство вао пред-

сед ник општи не Теме рин, Мла ден Зец

Све ча ном литур ги јом 12. апри-
ла у Хра му Све тог Васи ли ја 
Остро шког у Сири гу обе ле же-

на је сла ва овог места.

Литур ги ји је при су ство вао пред-
сед ник општи не Теме рин, Мла ден 
Зец. Тим пово дом он је рекао: 
„Данас сам имао част да при су ству-

јем све ча ној литур ги ји у  Хра му све-
тог Васи ли ја Остро шког у Сири гу. 
Иако ове годи не нисам у уло зи 
кума, са поно сом исти чем да ми је 
вели ка част што сам ту одго вор ност 
и бла го слов носио пуне две годи не. 
Захва љу јем се оцу Јова ну и свим 
мешта ни ма Сири га на искре ном 
госто прим ству, срдач ност и једин-
ство су сна жна пору ка за све нас. 
Свим мешта ни ма Сири га желим 
срећ ну сла ву, добро здра вље и бла-
го слов у сва ком дому!“

Осим пред сед ни ка општи не уз 
мешта не ове теме рин ске месне 
зајед ни це, литур ги ји је при су ство-
ва ла чла ни ца општин ског већа 
заду же на за ресор кул ту ре, Нина 
Срдић.

М. М.
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Свечана академија у сали Месне заједнице Бачки Јарак

79 ГОДИНА ОД КОЛОНИЗАЦИЈЕ
11. мај – дан када је нај ве ћи број поро ди ца насе лио ово место

Све ча ном ака де ми јо м у  про сто-
ри ја ма Месне зајед ни це Бач ки 
Јарак 11. маја обе ле жен је дан 

ове месне зајед ни це при год ним 
про гра мом и пре да ва њем у орга но-
за ци ји Кул тур ног цен тра „Луки јан 
Мушиц ки“ из Теме ри на и Месне 
зајед ни це Бач ки Јарак.

На пре да ва њу где је тема била 
“Насе ља ва ње коло ни ста из динар-
ских кра је ва Југо сла ви је у Вој во ди ни 
од 1945-1948. годи не“ су гово ри ли 
др Јеле на Весе ли нов, исто ри чар 
пра ва из Мати це срп ске, др Милан 
Мицић, гене рал ни секре тар Мати це 
срп ске, Мр Павле Орбо вић, исто ри-
чар  из Музе ја у Врба су и Бог дан 
Шека рић из музе ја Вој во ди не и дру-
ги уче сни ци: Мом чи ло Кара но вић, 
Раде Кне же вић, Ђор ђе Секу лић, 
песник и вокал ни ансамбл „Јарач ки 
Јара ни“.

При сут не је поздра вио пред сед-
ник општи не Теме рин госпо дин 
Мла ден Зец који је том при ли ком 
пору чио: 

„Наше место било је оду век позна-

то по вред ним и рад ним људи ма, по 
људи ма спрем ним на шалу, песму и 
игру. Спрем ним да помог ну сво јим 

бли жњи ма, сво јим ком ши ја ма, да 
се нађу јед ни дру ги ма и када се 
пева и када се тугу је. Тај дух оста ви-
ли су нам у ама нет наши пре ци, 
коло ни сти, који су са собом доне ли 
не само оби ча је него и део мате ри-
јал ног насле ђа кра ја из ког су дошли. 
Тада су, на овом про сто ру, изгра ди-
ли сво је живо те испо чет ка и зајед-
нич ки бри ну ли о нашем малом, али 
нада ле ко позна том Бач ком Јар ку.“

Пово дом 11. маја који се обе ле жа-
ва као дан када је поче ла коло ни за-
ци ја Бач ког Јар ка он је рекао: 
“Захвал ни смо и чува мо успо ме ну 
на тре ну так када је нога наших пре-
да ка кро чи ла на ово тле. Ових дана 
при се ћа мо се и Петра Кочи ћа, 
Гаври ла Прин ци па, Слав ка Роди ћа, 
Мике Боснић, Мла де на Сто ја но ви ћа 
и свих дру гих, слав них херо ја који су 
ради је бира ли досто јан стве ну смрт 
него живот у оку па ци ји.“ Он се освр-
нуо на  дана шњи тре ну так  иста кав-
ши све оно што сада шњи жите љи 
овог места оста вља ју за буду ће 
гене ра ци је: „ Данас је Бач ки Јарак 

О КОЛО НИ ЗА ЦИ ЈИ

Прве поро ди це из динар ских 
кра је ва у Бач ки Јарак су досе ље-
не одмах након Првог свет ског 
рата од стра не Кра ље ви не Срба, 
Хрва та и Сло ве на ца у окви ру 
вели ке аграр не рефор ме. Како 
је овај про цес пре ки нут Дру гим 
свет ским ратом, сле де ћи талас 
је усле дио одмах по окон ча њу 
рата. У Бач ки Јарак нај ве ћа гру-
па досе ље ни ка је сти гла 11. маја 
1946. што се данас обе ле жа ва 
као Дан села. Сти гле су 332 поро-
ди це са 1.869 одра сле осо бе и 
747 деце, узра ста до 14 годи на.  
Пре ма пода ци ма из публи ка ци-
је „Кра ји шки Срби у Вој во ди ни у 
20. веку”  до 1939. годи не у Бач-
кој је у 52 места насе ље но 6.518 
поро ди ца са 29.465 чла но ва. 
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место које је изне дри ло мно ге инте-
лек ту ал це, спор ти сте, вред не и мар-
љи ве људе. Место у коме се цене 
рад, обра зо ва ње, поште ње, тим ски 
дух. Место које ће међу наред ним 
нара шта ји ма има ти неке нове док-
то ре, инже ње ре, про фе со ре, пред-
сед ни ке општи не, јер смо им сви ми 
зајед но ута ба ли пут успе ха и пра вих 
вред но сти. Са поно сом могу да 
кажем да смо, уз очу ва ње насле ђа 
које су нам пре ци оста ви ли, успе ли 

да ура ди мо мно ге зна чај не ства ри 
за наше место и њего ве мла де нара-
шта је. Рекон стру и са ли смо обје кат 
Месне зајед ни це, изгра ди ли смо 
пот пу но нови обје кат врти ћа и 
рекон стру и са ли посто је ћи, гра ди мо 
кана ли за ци о ну мре жу, изгра ди ће-
мо нови Дом кул ту ре, али и рекон-
стру и са ти Основ ну шко лу ,,Слав ко 
Родић“ са жељом да из ње изла зе 
што успе шни је и број ни је гене ра ци-
је.“

Тако ђе, 11. маја и основ на шко ла 
„Слав ко Родић“ у Бач ком Јар ку обе-
ле жа ва свој дан. У поне де љак 12. 
маја  уче ни ци ове шко ле су свој дан 
про сла ви ли број ним спорт ским 
актив но сти ма и све ча ним про гра-
мом.

М. А.
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АКТУЕЛНО

Так ми че ње дечи јег позо ри шног ства ра ла штва 

ОД МАЛИХ НОГУ НА
„ДАСКА МА КОЈЕ ЖИВОТ ЗНА ЧЕ“ 

На 67. „Мај ским сусре ти ма“ оди гра но укуп но 12 пред ста ва током три дана фести ва ла

Покрајин ска смо тра дечи јег 
сцен ског ства ра ла штва „Мај-
ски сусре ти“, одр жа на је  тра-

ди ци о нал но 67. пут од 12. до 14. 
маја у вели кој сали Кул тур ног цен-
тра „Луки јан Мушиц ки“ у Теме ри-
ну.

Посе ти о ци су има ли при ли ку да 
погле да ју укуп но 12 пред ста ва, 7 
на срп ском, а по јед ну на мађар-
ском, сло вач ком и на русин ском 

јези ку. Осим дома ћих изво ђач ких 
ансам ба ла, Теме рин ци су уго сти ли 
так ми ча ре из разних места широм 
Вој во ди не. Тако су се на позо ри-
шним даска ма обре ли мла ди глум-
ци из Кле ка, Срем ске Митро ви це, 
Бач ке Топо ле, Зре ња ни на, Сон те, 
Новог Ора хо ва, Бач ког Петров ца, 
Јаше Томи ћа и Руског Крсту ра.

Током три дана тра ја ња фести-
ва ла, кроз драм ске сек ци је и гру-

пе насту пи ло је око 220 уче сни ка-
изво ђа ча, док је око 1300 деце из 
теме рин ске општи не има ло при-
ли ку да погле да насту пе сво јих 
вршња ка из оста лих кра је ва Вој во-
ди не. 

Позо ри шну смо тру је отво ри ла 
чла ни це Општин ског већа заду же-
на за ресор обра зо ва ња Мили ца 
Пје вац. 

М. А.
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АКТУЕЛНО

НАГРАЂЕНИ УЧЕСНИЦИ
Жири у саста ву драм ског умет ни ка 

и педа го га др Миља на Вој но ви ћа, глу-
ми це Сла ви це Вуче тић и теа тро ло га 
Мар ка Суха рев ског, донео је одлу ку да 
доде ли сле де ћа при зна ња и дипло ме:

Похва ле за глу мач ко
оства ре ње

Еле на Миљ ко вић у пред тса ви „Пепе-
љу га“, КЦ „Луки јан Мушиц ки“, Теме рин

Лара Дра го са вац у пред тса ви „Пепе-
љу га“, КЦ „Луки јан Мушиц ки“, Теме рин

Ана ста си ја Сто ја ди но вић у пред тса-
ви „Пепе љу га“, КЦ „Луки јан Мушиц ки“, 
Теме рин

Мили ца Петро вић у пред ста ви „Од 
чита ња се расте“, драм ског сту ди ја Цен-
тра за кул ту ру и обра зо ва ње Сон та

Неве на Шегрт у пред ста ви „Од чита-
ња се расте“, драм ског сту ди ја Цен тра 
за кул ту ру и обра зо ва ње Сон та

Боја на Крстев ски у пред ста ви „Језик 
душе», ЦЕКОМ, Зре ња нин

Мили ца Сто лић у пред ста ви „Ана у 
земљи кишо бра на “, ОШ „Јован Попо-
вић“, Срем ска Митро ви ца 

Огњен Петро вић у пред ста ви „Ана у 
земљи кишо бра на “, ОШ „Јован Попо-
вић“, Срем ска Митро ви ца

Дуња Крста но вић у пред ста ви „Град 
са зечи јим уши ма “, Теа тра Гар тел, 
Срем ска Митро ви ца  

Сара Кулић у пред ста ви „Град са зечи-
јим уши ма “, Теа тра Гар тел, Срем ска 
Митро ви ца  

Маја Гове да ри ца у пред ста ви „Бити 
дру га чи ји “АП Дечи ји цен тар „Чисто 
срце“, Срем ска Митро ви ца

Јана Свра чић у пред ста ви „Позо-
ри шна збр ка“, „Про сце ни јум”, Бач ка 
Палан ка

Мила Мај сто ро вић у пред ста ви 
„Позо ри шна збр ка“, „Про сце ни јум”, 
Бач ка Палан ка

Дра га на Данић у пред ста ви „Позо-
ри шна збр ка“, „Про сце ни јум”, Бач ка 
Палан ка

Кри сти на Спа со је вић у пред ста ви 
„Поход на Месец“, ОШ „Јован Дучић“, 
Kлек

Кри сти на Хар виљ чак у пред ста ви 
„Петар Пан“, Драм ског сту ди ја „АРТ“ ДК  
Руски Крстур

Филип Лет у пред ста ви „Капе тан Џон 
Пиплфокс”, АП “Ђор ђе Дамја нов Ћек-
ша”, Јаша Томић

Награ де за нај бо ље
глу мач ко оства ре ње

Сара Вуји но вић у пред ста ви „Бити 
дру га чи ји “АП Дечи ји цен тар „Чисто 

срце“, Срем ска Митро ви ца
Милан Маје ра у пред ста ви „Леги о-

на ри”, Позо ри шта ВХВ Бач ки Петро вац
Давид Јан Урам у пред ста ви „Леги о-

на ри”, Позо ри шта ВХВ Бач ки Петро вац
Вељ ко Балаћ у пред ста ви „Поход на 

Месец“,  ОШ „Јован Дучић“, Kлек
Олег Кано на у пред ста ви „Петар 

Пан“, Драм ског сту ди ја „АРТ“ ДК  Руски 
Крстур

Васја Ћопић у пред ста ви „Од чита ња 
се расте“, драм ског сту ди ја Цен тра за 
кул ту ру и обра зо ва ње Сон та

Миа Шимле ша у пред ста ви „Ана у 
земљи кишо бра на “, ОШ „Јован Попо-
вић“, Срем ска Митро ви ца

Сава Гаври ло вић у пред ста ви „Град 
са зечи јим уши ма “, Теа тра Гар тел, 
Срем ска Митро ви ца  

Вања Ста ни ми ро вић у пред ста ви 
„Град са зечи јим уши ма “, Теа тра Гар-
тел, Срем ска Митро ви ца  

Похва ле

Похва ла за сцен ски дизајн
Пред ста ва „Капе тан Џон Пиплфокс”, 

АП “Ђор ђе Дамја нов Ћек ша”, Јаша 
Томић

Похва ла за дизајн зву ка и музи ке
Пред ста ва „Леги о на ри”, Позо ри шта 

ВХВ Бач ки Петро вац

Похва ла за аутор ске сон го ве
Пред ста ва „Бити дру га чи ји “АП 

Дечи ји цен тар „Чисто срце“, Срем ска 
Митро ви ца

Похва ла за адап та ци ју дела
Пред ста ва „Од чита ња се расте“, 

драм ског сту ди ја Цен тра за кул ту ру и 
обра зо ва ње Сон та

Похва ла за костим
Пред тса ва „Пепе љу га“, КЦ „Луки јан 

Мушиц ки“, Теме рин

Награ де

Награ да за нај у спе шни ју колек тив ну 
игру

Пред ста ва „Немо гу ћа миси ја –
Табор“  PRO MET HE USZ, Ново Ора хо во

Награ да за оства ре ну интер ак ци ју са 
публи ком

Пред ста ва „Ана у земљи кишо бра-
на “, ОШ „Јован Попо вић“, Срем ска 
Митро ви ца

Награ да за нај бо љи костим
Пред ста ва „Бити дру га чи ји “АП 

Дечи ји цен тар „Чисто срце“, Срем ска 
Митро ви ца

Награ да за нај бо љу сце но гра фи ју
Пред ста ва „Ана у земљи кишо бра-

на “, ОШ „Јован Попо вић“, Срем ска 
Митро ви ца

Награ да за нај у спе шни ји сцен ски 
покрет

Пред ста ва „Поход на Месец“, ОШ 
„Јован Дучић“, Kлек

Награ да за ори ги нал ну музи ку
Пред ста ва „Језик душе», ЦЕКОМ, 

Зре ња нин

Награ да за ори ги нал ни текст
Јан Жол нах у пред ста ви „Леги о на-

ри”Позо ри шта ВХВ Бач ки Петро вац

Награ да за нај у спе шни ји сцен ски 
говор

Пред ста ва „Позо ри шна збр ка“, „Про-
сце ни јум”, Бач ка Палан ка

Награ да за ино ва ти ван реди тељ ски 
посту пак

Пред ста ва „Поход на Месец“, ОШ 
„Јован Дучић“, Kлек

Награ да за нај бо љу режи ју
Све тла на Гашко ва за пред ста ву 

„Леги о на ри”, Позо ри шта ВХВ Бач ки 
Петро вац

Награ де за нај бо љу
пред ста ву у цели ни

Пред ста ва „Леги о на ри”, Позо ри шта 
ВХВ Бач ки Петро вац

Пред ста ва „Поход на Месец“, ОШ 
„Јован Дучић“, Kлек

Пред ста ва „Позо ри шна збр ка“, „Про-
сце ни јум”, Бач ка Палан ка

Пред ста ва „Немо гу ћа миси ја –Табор“ 
PRO MET HE USZ, Ново Ора хо во

Посеб но при зна ње

Жири је у име Саве за умет нич ког 
ства ра ла штва ама те ра Вој во ди не ове 
годи не доде лио посеб но при зна ње 
Сми ља ни Туца ков, ЦЕКОМ из Зре ња-
ни на, за изу зе тан допри нос раз во ју 
дечи јег драм ског ства ра ла штва.
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АКТУЕЛНО

Безбедност деце у саобраћају

ОДР ЖА НО ТАК МИ ЧЕ ЊЕ 
„ПАЖЉИВ КО ВА СМО ТРА“

Предшколци Предшколске установе „Вељко Влаховић“ учествовали на такмичењу у 
познавању саобраћајних прописа

У новом објекту 
вртића „Бамби“ у 
Бачком Јарку, данас 

је одржан други круг кам-
пање „Пажљивкова смо-
тра“, у оквиру које су се 

предшколци из ПУ „Вељко 
Влаховић“ из Темерина 
такмичили у познавању 
саобраћајних правила. У 
категорији предшколаца 
учествовало је пет екипа, 

а највише знања приказа-
ли су малишани из вртића 
„Пчелица“, који ће пред-
стављати општину Теме-
рин на финалном нивоу 
овог такмичења.

Председник Савета за 
безбедност саобраћаја 
општине Темерин, Дра-
ган Бјељац објаснио је да 
је такмичење „Пажљив-
кова смотра“ реализова-
но у сарадњи Савета зе 
безбедност саобраћаја 
општине Темерин, 
Предшколске установе 
„Вељко Влаховић“ и Аген-
ције за безбедност 
саобраћаја Републике 
Србије.

 „Ово такмичење има за 
циљ едукацију и поди-
зање свести најмлађих 
учесника у саобраћају о 
безбедности саобраћаја. 
Спроведено је школско 
такмичење, где су сва 
деца радила писмене 
тестове, након чега је 
направљена селекција за 
општинско такмичење 
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где су биле екипе из обје-
ката у Бачким Јарку, Стра-
ом Ђурђеву, Центру, 
Телепу и Сиригу. Оно што 
разликује ово такмичење 
од осталих је то што није 
само акценат на деци 
која су урадила најбоље 
тестове, те су квалифико-
вана за даље такмичење. 
Они који најбоље знају - 
они су безбедни, док они 
који слабије знају прави-
ла саобраћаја  могу да 
буду у опасности у 
саобраћају, а поента је 
да они науче правила. 
Предвиђена су четири 
нивоа такмичења: шко-
ласко, општинско, окруж-
но и републичко. Наред-
ни ниво такмичења је 
окружно такмичење које 
ће се одржати у Суботи-
ци 19.5.2025. године на 
које се квалификовала 
екипа из централног 
објекта Предшколске 
установе „Вељко Влахо-
вић“. Васпитачице су 
добиле материјале који 
су прилагођени деци и 
могу са њима да 
обрађујуову важну тему 
и када такмичење није 
акуелно. За време 
општинског такмичења 
смо имали и публику, 
која иако није учествова-
ла имала могућност да се 
едукује.“ - истакао је 
Бјељац.

Деца су се надметала у 
играма прилагођеним 
њиховом узрасту, а кроз 
забаву и дружење учили 
су важна правила без-
бедног понашања у 
саобраћају. Свим учесни-
цима уручене су пригод-
не награде.

Пројекат „Пажљивкова 
смотра“ подстиче 
вршњачку едукацију и 
активно укључивање 
родитеља и васпитача, 
чиме се значајно 
унапређује саобраћајно 
образовање најмлађих.

М. М.

АКТУЕЛНО

KO JE ПАЖЉИВКО?

Иза деци занимљивог 
имена и познате маско-
те, крије се пројекат 
Агенције за безбедност 
саобраћаја Републике 
Србије чији је циљ едука-
ција деце o познавању 
саобраћајних прописа и 
осамостаљивање деце у 
саобраћају. Управо зато 
је акценат на деци 
предшколског узраста, 
као и ученицима првог 
разреда како би били 
спремни за безбедно 
кретање у саобраћају.  

Истраживања показују 
да сваке двадесет три 
секунде погине једна 
особа у саобраћају, а на 
свака три минута на путе-
вима широм света једно 
дете изгуби живот. Неу-
поредиво већи број њих 
задобије лакше или теже 
повреде и као такве 
често их трајно онеспосо-
бе за каснији живот. Због 
тога је Агенција за без-
бедност саобраћаја од 
свога оснивања посебну 
пажњу усмерила на заш-
титу наших најмлађих 
учесника у саобраћају 

покрећући кампању 
ПАЖЉИВКО чија је 
циљна група деца (узра-
ста од 0. до 14. година). 
Кампања прати разне 
материјале у виду црта-
них филмова за децу, 
бојанки, радних листова, 
књиге коју свако дете 
добије када крене у први 
разред, интерактивну 
представу са децом, 
игрице, песмице, разне 
промотивне материјале 
у виду флуоресцентног 
прслука, светлеће 
наруквице, беџеве, при-
везака, мајица и других 
промотивних материја-
ла.

Квалитетно и право-
времено саобраћајно 
образовање и васпитање 
је један од најутицај-
нијих модела за 
смањење ризика од стра-
дања деце у саобраћају. 
Добри темељи код деце 
утицаће на изградњу 
исправних ставова у 
саобраћају који ће доћи 
до изражаја и у каснијим 
фазама живота. Агенција 
за безбедност саобраћаја 

покренула је 2011. годи-
не кампању „Пажња 
сад!“. Кампања је 
замишљена са намером 
да се утиче на масовне 
погрешне појаве и ставо-
ве који су свакодневно 
доводили до лоших 
одлука, које су за после-
дицу имале губитак 
дечијих живота. Дакле, 
само једна свеобухватна 
и општеприсутна актив-
ност могла је постићи да 
се истовремено утиче на 
велики број учесника у 
саобраћају, а пре свега 
родитеља, од чијег пона-
шања у највећој мери и 
зависи безбедност деце 
у саобраћају. Улога роди-
теља у овом процесу је, 
уз улоге васпитача и учи-
теља, од пресудног зна-
чаја, јер поред усменог 
преношења свих важних 
информација које деца 
треба да упамте и усвоје, 
родитељи својим приме-
ром у значајној мери 
утичу на то како ће се 
деца понашати у 
саобраћају. 

Извор: pazljiv ko.rs
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КУЛТУРА

Обележавање 80 година борбе против фашизма

ПОБЕ ДА ОЧИ МА УМЕТ НИ КА 
СРБИ ЈЕ, РУСИ ЈЕ И БЕЛО РУ СИ ЈЕ

Изло жба сли ка све ча но отво ре на у гале ри ји КЦ „Луки јан Мушиц ки“

У Кул тур ном цен тру 
„Луки јан Мушиц ки“ 
све ча но је отво ре на 

изло жба под нази вом 
„Побе да очи ма умет ни ка 
Срби је, Руси је и Бело ру-
си је“, орга ни зо ва на пово-
дом обе ле жа ва ња 80 
годи на од побе де над 
фаши змом. Овај зна ча јан 
кул тур ни дога ђај пове зу-
је умет ни ке и исто риј ску 
свест три брат ске земље 
– Срби је, Руси је и Бело ру-
си је.

Све ча ном отва ра њу 
изло жбе при су ство вао је 
Њего ва ексе лен ци ја, 
амба са дор Репу бли ке 
Бело ру си је у Срби ји, 
госпо дин Сер геј Мали-
нов ски, што пред ста вља 
посеб ну част за нашу 
општи ну и јасан је доказ 
при ја тељ ских одно са и 
успе шне међу на род не 
сарад ње. Изло жба пред-
ста вља умет нич ки осврт 
на теме побе де, мира и 
зајед ни штва, а радо ви 
ауто ра под се ћа ју на зна-
чај очу ва ња исто риј ског 
сећа ња и него ва ња кул-
тур не сарад ње међу 
наро ди ма.

Њего ва ексе лен ци ја, 
амба са дор Репу бли ке 
Бело ру си је у Срби ји, 
госпо дин Сер геј Мали-
нов ски пору чио је: “То 
што смо данас овде оку-
пи ли је још јед на потвр да 
да пошту је мо и пам ти мо 
овај све ти дан и да у 
нашим срци ма чува мо 
сећа ње на под виг који су 
Дру гог свет ског рата

извр ши ли наши дедо ви 
и пра де де - боре ћи се 

про тив фаши зма. Увек 
ћемо пам ти ти огром не 
жртве које су под не ли 
наши сло бо до љу би ви 
наро ди у бор би про тив 
наци стич ких агре со ра, А 

умет ност игра посеб но 
важну уло гу у очу ва њу 
исто риј ског сећа ња. Он је 
додао: „ За Бело ру си ју, 
као јед ну од  зема ља 
наслед ни ца под ви га 

совјет ских наро да, где је 
поги нуо сва ки тре ћи ста-
нов них земље, овај дан 
ће увек бити све ти дан!“

Др Горан Пузић. помоћ-
ник покра јин ског секре-

та ра за рав но прав ност. 
који је при су ство вао све-
ча ном отва ра њу изло жбе 
рекао је сле де ће: „Под се-
ћа ња ради наш глав ни 
град Бео град био је под 

опса дом пуних 1287 
дана, а упра во су сна ге 
Црве не арми је у садеј-
ству са Народ ном осло-
бо ди лач ком вој ском Југо-
сла ви је успе ле да га 
осло бо де 20. окто бра 
1944. годи не. Бит ка за 
Бео град, позна ти ја као 
Бео град ска опе ра ци ја, 
била је дуги низ годи на 
пред мет изу ча ва ња на 
разним вој ним ака де ми-
ја ма. Тако ђе Црве на 
арми ја дала је пун допри-
нос осло бо ђе њу и свих 
оста лих дело ва земље 
уче шћем у више бита ка, у 
Тимоч кој кра ји ни, у осло-
бо ђе њу Бана та и Бач ке и 
Сре ма.“

Орга ни за то ри ове изло-
жбе били су „Дру штво 
срп ско - руског при ја тељ-
ства“ - Теме рин, „СУБ-
НОР“ -  општи не Теме рин 
и Кул тур ни Цен тар 
општи не Теме рин. 

М. М.
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Мани фе ста ци ја поче ла поро дич ним база ром

ОДР ЖАН ТРЕ ЋИ ПО РЕДУ
„МЕСЕЦ ПОРО ДИ ЦЕ“

„Отво ре ним даном за роди те ље“ 
запо чет је тре ћи по реду  „Месец 
поро ди це“ који се одр жа ва током 
месе ца маја бога тим и разно вр-
сним про гра мом наме ње ним деци и 
њихо вим роди те љи ма. 

Сре ди ном месе ца, у окви ру ове 
мани фе ста ци је Теме рин ци су ужи-

ва ли са сво јом децом у поро дич ном 
база ру. Мали ша ни су има ли при ли-
ку да се игра ју, уче и дру же, док су 
роди те љи раз ме њи ва ли иску ства 
и иде је гра де ћи свет толе ран ци је и 
љуба ви.

Кроз игру и дру же ње базар је спо-
јио еду ка ци ју, заба ву и поро дич не 

вред но сти на јед ном месту. Базар је 
био при ли ка да поро ди це про ве ду 
ква ли тет но вре ме зајед но, уз садр-
жај при ла го ђан свим гене ра ци ја ма.

Циљ ове мани фе ста ци је је да оку пи 
поро ди це кроз раз ли чи те кре а тив не, 
еду ка тив не и забав не актив но сти.

М. А.

Отворена изложба

ТОЛ СТО ЈЕ ВО ПОСЛЕД ЊЕ ОБЈА ВЉЕ НО
ДЕЛО – ПОСВЕ ЋЕ НО ЈЕД НОЈ СРП КИ ЊИ

У гале ри ји Кул тур ног 
цен тра „Луки јан Мушиц-
ки“ 28. апри ла отво ре на је 
изло жба под нази вом  
„Писмо срп ки њи – Лав Тол-
стој о божан ском и људ-
ском“. 

Изло жба при ка зу је пре-
пи ску Анђе Петро вић, 
сестре Наде жде и Раст ка 
Петро ви ћа, која се два 
дана након што је Аустро у-
гар ска монар хи ја про гла-
си ла анек си ју Босне и Хер-
це го ви не 5. окто бра 1908. 
годи не, писмом обра ти ла 
Лаву Тол сто ју за помоћ, са 
мол бом да ста не у зашти ту 

Срба у том тешком тре нут-
ку. Пре пи ска је резул ти ра-
ла спи сом “О при са је ди-
ње њу Босне и Хер це го ви не 
Аустри ји”, послед њим 
делом које је Тол стој обја-
вио за живо та.

Изло жбу је отво рио исто-
ри чар и виши савет ник у 
Руском дому у Бео гра ду др 
Геор гиј Енгел хардт. Постав-
ку, су при ре ди ли Држав ни 
музеј „Лав Нико ла је вич 
Тол стој“ и Руски дом, а 
дома ћин је био Кул тур ни 
цен тар“Луки јан Мушиц ки“ 
из Теме ри на. 

М. М.
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Упис у сред ње шко ле у 2025/2026. школ ској годи ни

СРЕД ЊА ШКО ЛА ОТВО РИ ЛА
ВРА ТА ЗА СВЕ БУДУ ЋЕ УЧЕ НИ КЕ

Биће места за 224 уче ни ка првог раз ре да, на укуп но осам сме ро ва

У Сред њој шко ли „Луки јан 
Мушиц ки“ из Теме ри на 20. 
маја орга ни зо ван је „Дан 

отво ре них вра та“, како би сви 
заин те ре со ва ни уче ни ци има ли 
при ли ку да дођу и упо зна ју се са 
могућ но сти ма за наста вак шко ло-
ва ња у овој уста но ви. У школ ској 
2025/2026 годи ни ова шко ла има 
сло бод на укуп но 224 места за више 
раз ли чи тих под руч ја рада и више 
обра зов них про фи ла. 

„Наша шко ла на дана шњи дан 
обе ле жа ва и „дан шко ле“, то је 
наш пра зник и ујед но при ли ка да 
отво ри мо наша вра та за јав ност и 
све који има ју жељу да се упи шу 
код нас. То је дан када се сви ми, 
настав ни ци, уче ни ци и нена став-
но осо бље зду шно анга жу је мо да 
нашим гости ма и буду ћим ђаци ма 
што боље при бли жи мо шта и на 
који начин се изу ча ва на обра зов-
ним про фи ли ма које нуди мо. Наша 
шко ла није вели ка и та при сна 
атмсфе ра у којој позна је мо сва ког 

уче ни ка у душу вели ка је пред ност 
и ква ли тет који шко ле у вели ким 
гра до ви ма нема ју. Тако ђе, из годи-
не у годи ну се тру ди мо да има мо у 
пону ди про фи ле који су деци атрак-
тив ни, зато их пажљи во ослу шку-
је мо и у пону ди има мо баш оно за 
шта су нај ви ше заин те ре со ва ни“, 
рекла је за Наше нови не дирек тор-
ка ове шко ле, Дија на Про лић.

За уче ни ке који желе да шко ло-
ва ње наста ве у четво ро го ди шњем 
тра ја њу ове годи не су на рас по ла га-
њу три обра зов на про фи ла. На срп-
ском и мађар ском јези ку у пону ди 
је смер елек тро тех ни чар рачу на-
ра, где ће се упи са ти по 28 уче ни-
ка у сва ком оде ље њу.  У гим на зи ји 
на општем сме ру, као и на сме ру 
финан сиј ско рачу но вод стве ни тех-
ни чар из под руч ја рада  еко но ми-
ја, пра во и адми ни стра ци ја ће бити 
места за два оде ље ња на срп ском 
јези ку са по 28 уче ни ка.

„Када је реч о сме ро ви ма тре-
ћег сте пе на које има мо у пону-

ди то су, тра ди ци о нал но и оно по 
чему је наша шко ла пре по зна тљи-
ва, сме ро ви из обла сти машин ства 
и обра де мета ла, где ће уче ни ци 
има ти шан су да упи шу како на срп-
ском тако и на мађар ском јези ку 
смер опе ра тер машин ске обра де 
реза њем или смер бра вар зава ри-
вач. На под руч ју рада шумар ства и 
обра де дрве та ове годи не упи су-
је мо јед но оде ље ње опе ра те ра за 
изра ду наме шта ја, док из под руч ја 
рада лич них услу га упи су је мо јед-
но мешо ви то оде ље ње, а два про-
фи ла, врло атрак тив на, за које се 
сва ке годи не тра жи место више, 
то су фри зер и педи кир-мани кир.“ 
- обја сни ла је дирек тор ка Сред ње 
шко ле „Луки јан Мушиц ки“, Дија на 
Про лић.

Уво ђе њем дуал ног систе ма обра-
зо ва ња послед њих годи на при ме-
тан је бла ги пораст инте ре со ва ња 
уче ни ка за занат ске про фи ле, где 
уче ни ци уче ћи кроз рад има ју при-
ли ку да одмах по завр шет ку шко ло-
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ва ња оста ну у ком па ни ја ма у који-
ма су има ли прак су и про на ђу сво је 
запо сле ње. Тим уче ни ци ма је обез-
бе ђе но да тео риј ске пред ме те изу-
ча ва ју у учи о ни ца ма, док се прак са 
одви ја 2-3 дана недељ но у ком-
па ни ја ма које су про шле про ве ру 
ресор ног мини стар ства и При вред-
не комо ре, уз при су ство про фе со ра 
и лицен ци ра ног инструк то ра.

 „За уче ни ке који ода бе ру шко-
ло ва ње по овом моде лу, држа ва 
и општи на су обез бе ди ли нов ча-
на сред ства која уче ни ци доби ја ју 
сва ког месе ца као вид сти му ла ци-
је како би се шко ло ва ли струч ни 
кадро ви за дефи ци тар на зани ма-
ња попут оних из обла сти машин-
ства или шумар ства. До сада су 
уче ни ци има ли прак тич ну наста-
ву по дуал ном моде лу у фир ма ма 
попут „ФКЛ“, „Ноби ли“, „Штај не-
ман“, „Тер мо вент“ и дру гих, чији су 
нас пред став ни ци и данас оби шли 
и дали нам подр шку“ – дода ла је 
дирек тор ка Про лић.

У овој сред њој шко ли осим редов-
ног посто ји могућ ност и за ван ред-
но шко ло ва ње, за све који се одлу-

че на доква ли фи ка ци ју или пре ква-
ли фи ка ци ју.

Сво ја вра та настав ни ци и уче ни ци 
су отво ри ли за неко ли ко основ них 
шко ла како из општи не Теме рин, 
тако и из окол них места. За све уче-
ни ке осмог раз ре да из укуп но десет 
основ них шко ла дома ћин, Сред ња 
шко ла „Луки јан Мушиц ки“ је обез-

бе тио ауто бу ски пре воз. 
Пре ма послед њим  инфор ма ци ја 

са пор та ла https://moja sred nja sko-
la.gov.rs/  уче ни ци ће сво ју листу 
жеље них про фи ла и шко ла попу ња-
ва ти 1. и 2. јула, док је обја вљи ва ње 
конач не ранг листе пла ни ра но за 5. 
јул 2025. годи не.

М. А.
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Авантура као животни стил

ПУТ ОКО СВЕ ТА ЗА ШЕСТ ГОДИ НА
Џудо тре нер Недељ ко Ђукић кре нуо бици клом на путо ва ње за које се спре мао целог 

живо та

Наш сугра ђа нин, цење ни спор-
ти ста и тре нер џудоа, Недељ-
ко Ђукић кре нуо је про шлог 

месе ца на пут око све та бици клом 
који ће тра ја ти око 6 годи на. 

Њего ва љубав пре ма бици кли зму 
дати ра још од малих ногу када се 
као дечак од десе так годи на  возао 
бици клом дуж кана ла Дунав-Тиса-
Дунав и ужи вао у при ро ди и сло-
бо ди. „Моји роди те љи су пре по-
зна ли и гаји ли су у мени ту љубав 
и подр жа ва ли ме. Могу рећи да је 
све ово до сад био тре нинг за ту 
финал ну туру.“ - искрен је Недељ ко. 
„Већ десе так годи на тиња у мени 
та жеља и зато сам оби шао и север 
и југ, био сам и у пусти њи, али сам 
осва јао и пла нин ске врхо ве.“ додао 
је. 

 У сво јим доса да шњним аван ту ра-
ма оби шао 42 земље, а већи ну пута 
возе ћи се на два точ ка. Недељ ко 
има план да за шест годи на оби ђе 
седам кон ти не на та, што је изи ски-
ва ло опсе жне при пе ме и финан сиј-
ску пот по ру. Пут ће запо че ти летом 
до Лиса бо на, а потом до Сао Пао ла, 
а старт њего ве вожње је у Бра зи лу у 
Сал ва до ру. Он нам је детаљ но опи-
сао сво ју туру: „Из Бра зи ла кре ћем 
ка нај и сточ ни јој тач ки Јужне Аме-
ри ке. Путо ва ње по Јужној Аме ри-
ци тра ја ће око годи ну и по дана, уз 
оби ла зак нај и сточ ни је, нај ју жни је, 
нај за пад ни је и нај сје вер ни је тач ке 
кон ти нен та. У пла ну ми је и посе та 
свим нај зна чај ни јим мести ма – од 
језе ра Тити ка ка, пре ко Акон ка гуе, 
до Рио де Жане и ра. Тако ђе, жеља 
ми је да оби ђем и древ на места 
наро да Инка и Асте ка. Након тога 
пла ни рам дво ме сеч ну екс пе ди ци-
ју Ама зо ном. По завр шет ку оби-
ла ска Јужне Аме ри ке, пут ме води 
до Пана ме и Коста ри ке. Због неси-
гур не ситу а ци је у неким земља ма, 
пре ле те ћу Ника ра гву, Ел Сал ва дор 
и Гва те ма лу, и сти ћи до Мек си-
ка. У Север ној Аме ри ци пла ни рам 
вожњу чуве ном рутом 66, затим 
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одла зак у Чика го и Њујорк, а потом 
и на Аља ску. Из Аља ске ћу лете ти 
за Аустра ли ју, тач ни је до Бри збеј-
на, што је пред ви ђе но да тра је око 
шест месе ци.Тамо пла ни рам да 
оби ђем и Нови Зеланд и Тасма ни ју. 
При поврат ку, из Дар ви на ћу лете ти 
до Бали ја, а затим наста ви ти кроз 
Југо и сточ ну Ази ју – кроз Индо не зи-
ју, Мале зи ју, Тај ланд и Вијет нам, па 
све до Кине, Јапа на, Јужне Коре је 
и Пекин га. Ако ми се ука же при ли-
ка, волео бих да посе тим и Север-
ну Коре ју. Даље, пре ко Мон го ли је и 
Казах ста на, спу сти ћу се до бив ших 
совјет ских репу бли ка – Кир ги ста-
на и Таџи ки ста на. Ода тле наста-
вљам пут ка Паки ста ну и Инди ји, 
где пла ни рам посе ту Хима ла ји ма. 
Вра тио бих се пре ко Паки ста на и 
Авга ни ста на, кроз Тур ску до Егип-
та, где бих путо вао реком Нил, а 
затим се попео и на Кили ман џа ро. 
Након тога сле ди оби ла зак Алжи ра 
и Маро ка. Пут би се завр шио пре ла-
ском пре ко Гибрал та ра, па бро дом 
до Евро пе, до поврат ка кући.“

Буду ћи да ова ква путо ва ња носе 
вели ки ризик, Недељ ко апсо лут но 
нема страх. У доса да шњим аван-
ту ра ма носи пре див не успо ме не 
на мно ге људе који су му се нашли 
на путу да му помог ну. Спа ва ју ћи 
у шато ру под ведрим небом често 
је ују тро нала зио испред шато-
ра даро ве и хра ну. За такву туру је 
потреб на изу зет на физич ка спрем-
ност и кон ди ци ја, а с обзи ром да 
је Недељ ко дуго го ди шњи тре нер 
џудоа и да је себе тести рао возе ћи 
тешке туре по непо год ним вре мен-
ским усло ви ма, веру је мо да на путу 
неће има ти поте шко ћа и да ће са 
лако ћом оства ри ти свој циљ. 

„Годи на ма уна зад тести рам себе, 
по киши, сне гу, успут и пла ни на-
рим када стиг нем. У тим момен ти-
ма ми буде тешко, али не могу да 
вам опи шем тај осе ћај када успем 
да ура дим шта сам испла ни рао. Тај 
осе ћај је неве ро ва тан! Овај пут је 
кру на мог живот ног пута“ – каже 
Недељ ко.

Овај хра бри аван ту ри ста има у 
пла ну да о сво јим путе ше стви ја ма 
напи ше књи гу, а за сада сви заин те-
ре со ва ни могу да га пра те на интер-
нет стра ни ци https://wor ldworm.net 
/ , као и на дру штве ним мре жа ма.

М. А.
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Једин ствен умет нич ки дога ђај за теме рин ску публи ку

„ЛУЧА“ – СВЕ ТЛОСТ КОЈА
СПА ЈА РАЗ ЛИ ЧИ ТОСТ

Фол клор ни наступ два кул тур но – умет нич ка дру штва; Субо ти ча ни и Теме рин ци 
зајед но на сце ни

На вели кој сце ни Кул-
тур ног цен тра „Луки-
јан Мушиц ки“ у петак, 

23. маја одр жан је једин-
ствен фол клор ни пер фор-
манс под нази вом “Луча”, 
у извед би два ансам бла 
- КУД-а “Вук Кара џић” из 
Теме ри на и ХКЦ-а “Буње-
вач ко коло” из Субо ти це. 
Кон церт пред ста вља сна-
жан сцен ски израз кроз 
игру, песму и сим бо ли ку, 
пре но се ћи пору ку зајед ни-
штва, тра ди ци је и све тло-
сти.

Публи ка је има ла при ли ку 
да ужи ва у насту пу који је, 
осим умет нич ке вред но сти, 
носио и дубо ку дру штве-
ну пору ку. У вре ме ну број-
них иза зо ва, ова кав дога-
ђај под се тио је на зна чај 
раз у ме ва ња, толе ран ци је и 
међу соб ног пошто ва ња као 
теме ља здра ве зајед ни це.

„Поку ша ли смо да напра-
ви мо спој две тра ди ци је, 
два наро да у јед ном и да 
при ка же мо светлпост која 

побе ђу је над мра ком.“ - 
обја снио је Дар ко Ста нић, 
умет нич ки руко во ди лац 
КУД-а „Вук Кара џић“. 

Теме рин, као општи на у 
којој сло жно живе Срби, 
Мађа ри и при пад ни ци мно-
гих дру гих наро да, поно во 

је потвр ди ла сво ју опре де-
ље ност ка мул ти кул ту рал-
но сти и скла ду. Упра во ова-
кви кул тур ни сусре ти све-
до че о сна зи раз ли чи то сти 
и могућ но сти пове зи ва ња 
кроз умет ност. Како кажу 

орга ни за то ри: „На сце ни се 
не пре но си само насле ђе 
и тра ди ци ја, то је под се ћа-
ње да умет ност има моћ да 
нас покре не и пред ста вља  
сусрет два погле да на свет 
који се ује ди њу ју у зајед-
нич ком јези ку игре. Све-

тлост „Луче“ не дола зи спо-
ља. Она наста је изну тра - из 
одлу ке да буде мо зајед но. 
Овај пер фор манс истра жу је 
сна гу тра ди ци је као моста - 
изме ђу две наро да, гене ра-
ци ја и вред но сти.“

Тео до ра Дра ку лић, играч 
КУД-а „Вук Кара џић“ пре-
не ла нам је сво је ути ске: 
„Два пута смо ми ишли код 
њих у Субо ти цу и два пута 
су они дола зи ли код нас. 
Има ли смо цело днев не 
про бе, од ују тро до уве че, 
јако је напор но било, али 
вео ма вред но и рад но и 
надам се да ће се то испла-
ти ти. Надам се да ће публи-
ка ужи ва ти јер смо успе ли 
да напра ви мо нешто зани-
мљи во и дру га чи је.“ 

Овај зајед нич ки наступ је 
реа ли зо ван уз помоћ Каби-
не та за поми ре ње, реги о-
нал ну сарад њу и дру штве ну 
ста бил ност. Орга ни за то ри и 
уче сни ци доби ли су број не 
похва ле за извед бу, а посеб-
ну захвал ност ансам бли ма 
упу ти ли су пред став ни ци 
локал не само у пра ве, исти-
чу ћи да је дога ђај оста вио 
дубок ути сак и допри нео 
јача њу кул тур не сарад ње у 
општи ни.

М. А.
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